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1 1 DESCRICAO
\ \ ~
L L PROJETO ESTRUTURAL DA ESCOLA PADRAO
1 1
| | PRIMEIRO ANDAR
3 L L Armadura longitudinal superior
B Concreto: C30, em geral
w0 )
- 4‘ 4‘ CA-50 € CA-60 LOCAL
[
L L Armadura base em macigos (por quadricula)
7 71 Long. Superior: 2310
(20x50)
| — N&o detalhada no desenho nem incluida nos
L quantitativos
7 T - Escala: 1:50 N° REVISOES DATA APROVAGAQ
\ =140 31C+115-
] 1956.3 C=1 40{ 1063 £ 115-120 AR00 Primeira entrega 05/07/2021 PREFEITO
1 ("
\ \ 2
8 L L ®
=]
ﬁl APROVAGCOES/OBSERVAGCOES
5 a: 15/60 >
7 .
(20x50) V-130
Projetista Proprietario

PREFEITURA DE ARAPIRACA

ESTRUTURAL

ASSUNTO: FOLHA:
ARM EM "X" SUPERIOR - PARTE DO FUNDO
ENGENHEIRO: AREAS: 1 3
AREA DO TERRENO ---
AREA CONSTRUIDA --- -~ 2.959,54 m?
AREA DE COBERTA  —-mmmmemmmmmemeccemmeee 2.262,68 m?
TOTAL DE PRANCHAS
COLABORAGAO: ART:
CODIGO: DATA: ESCALA:
JULHO - 2021 |ND|CADA
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